График выплаты стипендии

Порядок назначения и выплаты стипендий студентам и оказания других форм материальной поддержки обучающимся в ЧОУ ВО «Тольяттинская академия управления» за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета по основным профессиональным образовательным программам высшего образования определяется Положением о стипендиальном обеспечении и других формах материальной поддержке студентов.
Государственная академическая стипендия выплачивается по итогам промежуточной аттестации, проводимой не реже 2-х раз в год. Назначение стипендии производится на очередной семестр с первого числа месяца, следующего за экзаменационной сессией в соответствии с графиком учебного процесса.
Выплата государственной академической стипендии и государственной социальной стипендии студентам.
Срок выплаты стипендии – 7 число месяца, следующего за отчетным. При совпадении дня выплаты с выходным или нерабочим праздничным днем выплата стипендии производится накануне этого дня.
Нахождение обучающегося в академическом отпуске, а также в отпуске по беременности и родам, отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет не является основанием для прекращения выплаты назначенной обучающемуся государственной академической стипендии, государственной социальной стипендии, кроме того, студент, вправе продолжать получать государственную социальную стипендию при предоставлении документов, подтверждающих такое право.
При предоставлении обучающимся – детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, - академического отпуска по медицинским показаниям, за ними сохраняется на весь период обучения полное государственное обеспечение, им выплачивается стипендия.
Выплата государственной академической стипендии студентам прекращается с первого числа месяца, следующего за месяцем получения студентом оценки «удовлетворительно» во время прохождения промежуточной аттестации, или с образования у студента академической задолженности.
Выплата государственной академической стипендии, государственной социальной
стипендии прекращается с момента отчисления.
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